

以精育为题 谱人才新篇

区财政局“硬核”锻造财政生力军

实干争先 跨越发展

本报讯(记者 陆哈瑜 通讯员 王哲烨)年轻干部是财政事业发展的生力军,如何才能更好地助力年轻干部成长?近年来,区财政局高度重视队伍建设,采取多途径选拔、培养和锻炼年轻干部,全方位打造高素质、专业化的财政生力军,努力为我区财政事业高质量发展蓄势添能。

师徒结对“精准育”

区财政局行政事业科的王璐珊是一名95后财政新兵,主要负责政府采购和固定资产报废相关工作。今年,王璐珊参加了今年“菁财”工程新一轮“薪火计划”,近一个月的学习让她收获不少。“在导师的指导下,我参与了行政事业单位招标投标审批工作,进一步深化了对本职工作的认识,在思想上也得到了提升。”王璐珊翻看着师徒结对“成长手册”,里面记录了

她学习的主要过程、照片和学习心得。

今年7月,区财政局举行财政国资“菁财”工程推进会暨年轻干部座谈会,部署今年“菁财”工程新一轮“薪火计划”。该计划根据年轻干部专业特长、成长需求等情况,为其选配成长“双导师”,赋能年轻干部成长。值得一提的是,去年,区财政局在“师带徒”机制的基础上,突出党业融合,创新建立“党建+业务”、“双导师”传帮带培养机制,结对的4名学员中,有2名在年度综合考评获得优秀等级,同时有2名学员成为党员发展对象,2名成为入党积极分子。

理论业务“全面学”

日前,由区财政局组织的“2023年定海区财政干部能力提升培训班”在浙江工商大学开班,优秀年轻干部、区部分行政事业单位财务负责人等40余人齐坐一堂,共同学习“中国经济结构解读、全面预算绩效管理”等理论和业务知识。该培训班是区财政

局为提升职工干部理论业务水平开设的“加油站”,也是培养高素质人才的缩影。“全体学员都要履行好党和人民赋予的新时代职责使命,准确把握学习培训重点,坚持深思笃行,切实把学习培训的收获转化为推动财政事业发展的动力。”区财政局党委副书记蒋华强调,基层财政干部一定要全面提升政治素养和能力水平。

近年来,区财政局积极加强财政干部队伍建设,通过开展青年读书会、征文活动、“学习强国”挑战赛等拓展青年学习交流渠道,同时创新推出积分管理制度,对青年理论学习进行量化考核,切实加强年轻干部政治引领和思想淬炼,健全青年理论学习长效机制。据悉,区财政局还创建“菁财有我”青年党建品牌,依托青年理论学习小组、“财政大讲堂”“财政青年说”等平台,组建“90、00”宣讲团深入企业、村社开展宣讲10余次,覆盖干部群众

500人次。

实践服务“上门帮”

干事担当,是党员干部、年轻干部的职责所在,也是价值所在。为了让年轻干部在工作中真抓实干、埋头苦干,不断提升履职尽责能力水平,区财政局积极推动主题教育与业务工作相融相促。一系列实践活动如真“财”实学、生“财”有道等,围绕镇街财政收入运行、国有资产监管、公共服务“七优享”等主题,推动年轻干部深入预算管理部门、重点税源企业、一事一议奖补项目申报村社等开展业务培训、政策辅导等“上门服务”,提升年轻干部为民服务、以财辅政能力。

区财政局还积极选派90后年轻干部担任农渔村工作指导员、镇街“帮办员”,同时引导年轻干部主动投身暖农共富、优化营商环境等中心工作。“年轻干部要勇于担当、善于作为,不断磨砺自己,在经风雨、见世面中长才干。”区财政局局长杨英俊说。

22位医师获评“最美医师”

本报讯(记者 倪妮 叶俊杰 通讯员 胡丹平)8月18日,第六届“中国医师节”定海区“最美医师”表彰大会在浙江省人民医院定海分院举行,激励全区医务工作者向先进看齐,激发医务工作者救死扶伤、干事创业的热情,推动我区卫生医疗事业全面、协调、持续发展。

现场,浙江省人民医院定海分院、上海瑞金医院舟山分院等医疗机构推选的22位医师被授予“最美医师”称号。“最美医师”代表还上台发言,分享自己的从医经历和职业感悟。“很骄傲,我的工作得到了肯定,也激励我更加努力!”来自浙江省人民医院定海分院的邵磊在谈及获奖感受时表示,他将始终把人民群众生

命健康放在首位,用实际行动践行医师精神,为群众生命健康和医疗卫生事业发展作出贡献。

近年来,我区积极顺应新时代、新要求及人民群众对健康定海工作的新期待,通过深入实施“山海提升”工程、县域医共体建设、“互联网+医疗健康”建设、医疗卫生领域“最多跑一次”改革等,医疗卫生保障体系日益完善,群众就医满意度和获得感不断提升,医疗卫生事业发展呈现良好的发展势头。这些成绩的取得,凝结着全区医务工作者的智慧和汗水。我区广大医务工作者将铭记初衷,不断提升服务能力,将健康政策融入全局、健康服务贯穿全程、健康福祉惠及全民,用实际行动做好群众健康的守护者。

“崇尚英雄 不忘历史”国防教育活动举行

本报讯(记者 沈诗桥 韩地梓 见习记者 袁梦婷 通讯员 祁传江)8月19日是“华东战斗英雄”“洛阳营”第二任营长林茂成牺牲74周年。8月18日上午,昌国街道联合洛阳营、舟山市香园社工服务中心及社会各界力量开展“不忘历史 崇尚英雄”国防教育活动暨“永恒的约定”主题活动,大力营造尊重关心军人军属和铭记历史、不忘先辈的良好社会氛围。

“我们不会忘记,先烈们为人民的利益和美好的未来,鞠躬

尽瘁,死而后已。我们永远不会忘记,先烈们为实现社会主义事业和共产主义理想,坚持真理,不屈不挠。”现场,2023年应征青年代表表示,今后将继承先烈遗志,发扬爱国主义精神。

据了解,从2017年起,昌国街道、洛阳营、舟山市香园社工服务中心及社会各界力量连续7年在8月18日来到舟山烈士陵园缅怀林茂成烈士。今后,各相关单位也将延续此项活动,继续发扬革命传统,赓续红色血脉。

“八八战略”在身边

山水美如画 明星来代言

本报讯(记者 张艇 唐晨佳 通讯员 李芬)往来小沙街道大沙方家和岑港柴戴的鹅鼻岭山曾是当地百姓必经的古驿道,山道蜿蜒曲折,蝉噪鸟鸣不绝于耳,处处透着神秘感。恰是盛夏,天空湛蓝辽阔,几缕白云点缀其间,从高空鸟瞰,一潭清澈见底的碧水自群山间蜿蜒而出,俨然绿水青山的写照,而在无数露营爱好者眼中,它更像是一处远离世嚣的世外桃源,充满了未知的野趣。

择一处毗邻水库的闲暇地,帐篷、天幕、折叠桌椅等露营设备一应俱全,有一群人正拿着摄像机忙碌拍摄,主角就是电视剧《士兵突击》中老魏的扮演者刘天佐。这是刘天佐首次来到舟山,舟山的山水风景让他印象深刻,赞不绝口。

“浙江的城市我基本都逛遍了,还是被这里的风景惊艳了,天蓝水清岸绿,真是旅游的好地方。”刘天佐是一名演员,也是一名资深专业露营玩家。来舟山之前,他已经去过多处露营地,此次也是在他的好友、星力海蓝(上海)文化传媒有限公司董事长张力的推荐下,特意来鹅鼻岭露营体验,并为中国新锐时尚户外生活方式品牌“星川户外”拍摄宣传片。

对于此次鹅鼻岭露营之行,刘天佐有太多的切身感受想和大家分享,包括周边的山形地貌和乡野故事给他带来的露营体验,特别是当下火出圈的东海百里画廊,他总是意犹未尽,希望下次有机会去打卡更多的点位。

互联网的发展催生了网络综艺

市场的壮大。近年来,多档城市露营综艺相继上线,引起了不少轰动,造就了一批又一批网红景点,从中也彰显了明星艺人效应的加持作用。“对于一个地区旅游发展来说,明星效应是一种很好的策略,我希望可以力所能及地运用这样的方式,为定海的旅游发展带来更好的机遇。”星力海蓝舟山地区负责人是地道的舟山人,在他看来,定海本身拥有先天的旅游资源,而随着越来越多的艺人远道而来,深入景区景点打卡,舟山的文旅形象不断被重塑放大,进而吸引更多的游客慕名而来,就如同当下热度不减的城市露营,也为定海的文旅产业发展提供了一种全新的流量入口,由此产生的连锁效应不容小觑。

记者了解到,鹅鼻岭位于东海

百里画廊小沙段,鹅鼻岭露营基地将设置于此,分为林下营地和坡地露营平台营地,配备有露天电影、咖啡吧、夜市摊位、滑梯、儿童游乐园、砂石停车场等设施,设计上最大程度满足不同组团游客的多元需求。“现在来鹅鼻岭的市民游客也挺多的,特别是周末节假日,后续也会借助流量在这里打造一个共富集市,村民均可免费将自家种植的农作物拿到这里售卖,促进村民增收。”小沙街道党工委副书记朱文兵说。



扫码看视频



环南街道盘峙村文化礼堂近日开展定海区望潮渔民画团队渔民画作品系列巡展活动,展示本土创作者的优美画作,展现渔家淳朴风情。
记者 倪妮 通讯员 陈叶 摄

建设节水型社会

保障城乡用水安全

定海区融媒体中心